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ΘΕΜΑ 4  

4.1   

Ο υπολογιςτήσ δεν θα είναι ςυνδεδεμζνοσ (UNBOUND), γιατί ζχει ςτείλει προσ τον DCHP 

εξυπηρετητή πακζτο DHCP RELEASE που ςημαίνει ο Η/Υ ζχει τερματίςει τη λειτουργία του 

ομαλά και ζχει απελευθερώςει τη διεφθυνςή του. 

 

4.2 

Ο υπολογιςτήσ μετά την υλοποίηςη και του 4ου βήματοσ ζχει ολοκληρώςει με επιτυχία τη 

διαδικαςία αρχικοποίηςησ του πρωτοκόλλου DCHP και επομζνωσ ζχει λάβει δικτυακζσ 

ρυθμίςεισ και είναι ςε κατάςταςη ςφνδεςησ με το τοπικό δίκτυο. 

 

4.3 

Α. 

Στην περίπτωςη αυτή ο υπολογιςτήσ είναι δεν ςυνδεδεμζνοσ ςτο δίκτυο. Επομζνωσ δεν 

τίθεται καν θζμα ανανζωςησ των δικτυακών ρυθμίςεων. Θα πρζπει να αιτηθεί για νζεσ 

ρυθμίςεισ ξεκινώντασ μια διαδικαςία αρχικοποίηςησ του DHCP από την αρχή. 

 

Β. 

Το επόμενο πακζτο που πρζπει να ςταλεί είναι ζνα πακζτο DCHP DISCOVER από τον Η/Υ 

πελάτη προσ ζναν DCHP εξυπηρετητή, ώςτε να ξεκινήςει η διαδικαςία αρχικοποίηςησ. 

 

 


